

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS - UFLA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PRG**  
**DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS – DIPS**

**SELEÇÃO PARA OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 218 - DIPS/UFLA, de 7 de março de 2016**

A Pró-Reitoria de Graduação – PRG, por meio da Diretoria de Processos Seletivos – DIPS, resolve:

1º) Retificar a data de publicação do RESULTADO FINAL do **Processo de Seleção para Obtenção de Novo Título de Graduação** de que trata o Edital nº 216 DIPS/UFLA de 26/1/2016, retificado pelo Edital de Retificação nº 217 DIPS/UFLA de 3/2/2016, especificamente para o curso de **SISTEMAS DE INFORMAÇÃO**, conforme a seguir:

Onde se lê, no item 6.2: “O **RESULTADO FINAL** do processo será homologado pela Pró-Reitoria de Graduação da UFLA e publicado no endereço **www.dips.ufla.br**, a partir do dia **7/3/2016...**”, leia-se: “O **RESULTADO FINAL** do processo será homologado pela Pró-Reitoria de Graduação da UFLA e publicado no endereço **www.dips.ufla.br**, a partir do dia **10/3/2016...**”.

2º) Reabrir o período para a interposição de recursos contra o RESULTADO PRELIMINAR do **Processo de Seleção para Obtenção de Novo Título de Graduação** de que trata o Edital nº 216 DIPS/UFLA de 26/1/2016, retificado pelo Edital de Retificação nº 217 DIPS/UFLA de 3/2/2016, especificamente para o curso de **SISTEMAS DE INFORMAÇÃO**, até às 23h59min do dia **8/3/2016**.

3º) Retificar a data de publicação do RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR do **Processo de Seleção para Obtenção de Novo Título de Graduação** de que trata o Edital nº 216 DIPS/UFLA de 26/1/2016, retificado pelo Edital de Retificação nº 217 DIPS/UFLA de 3/2/2016, especificamente para o curso de **SISTEMAS DE INFORMAÇÃO**, conforme a seguir:

Onde se lê, no item 7.1.3: “O resultado da análise dos recursos será disponibilizado no endereço eletrônico **www.dips.ufla.br**, a partir do dia **7/3/2016.**”, leia-se: “O resultado da análise dos recursos será disponibilizado no endereço eletrônico **www.dips.ufla.br**, a partir do dia **10/3/2016.**”.

MARIA EUGÊNIA ALVARENGA OLIVEIRA  
DIRETORA DA DIPS

MARCO ANTÔNIO VILLARTA NEDER  
PRÓ-REITOR ADJUNTO DE GRADUAÇÃO